
Enceinte Bluetooth 

 

1. Déterminer l'intensité sonore I du son perçu par une personne 
située à 1,0 m de l’enceinte. 

Données : P = 0.12 W et  r = 1,0 m 

𝐼𝐼 =
𝑃𝑃
𝑆𝑆

=
𝑃𝑃

4 × 𝜋𝜋 × 𝑟𝑟2 =
0,12𝑊𝑊

4 × 𝜋𝜋 × 1,02 = 9,6 × 10−3 𝑊𝑊.𝑚𝑚−2 

2. Déterminer le niveau d’intensité sonore L correspondant. 

𝐿𝐿 =  10 × log �
𝐼𝐼
𝐼𝐼0
� =  10 × log �

9,6 × 10−3

1,0 × 10−12� ≈ 99,8 𝑑𝑑𝑑𝑑 

 
3. Déterminer le niveau d'intensité sonore L' pour une personne située à 2,0 m de l’enceinte. 

Données : P = 0.12 W et  r = 2,0 m 

𝐼𝐼 =
𝑃𝑃
𝑆𝑆

=
𝑃𝑃

4 × 𝜋𝜋 × 𝑟𝑟2 =
0,12𝑊𝑊

4 × 𝜋𝜋 × 2,02 = 2,4 × 10−3 𝑊𝑊.𝑚𝑚−2 

 

𝐿𝐿 =  10 × log �
𝐼𝐼
𝐼𝐼0
� =  10 × log �

2,39 × 10−3

1,0 × 10−12� ≈ 93,8 𝑑𝑑𝑑𝑑 


